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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Booste Dein Leben: Vegane B12-Power und 
Folsäure in jeder Tablette!

Entdecke die Kraft veganer Nahrungsergänzungsmittel, 
speziell konzipiert, um den besonderen Bedürfnissen fol-
gend zu entsprechen: Diese ergänzenden Lutschtabletten 
sind nicht nur 100% pflanzenbasiert, sondern auch frei 
von genetisch veränderten Organismen und produziert 
in Europa. Jede Tablette ist angereichert mit 500 Mikro-
gramm des bioaktiven Methylcobalamin, einer Form des 
Vitamin B12, die vom Körper unmittelbar genutzt werden 
kann – ohne die Notwendigkeit, in aktive Formen umge-
wandelt zu werden, wie es bei synthetischen Varianten der 
Fall ist.  

Im Gegensatz zu herkömmlichen Produkten, die häufig 
auf synthetische Inhaltsstoffe setzen, bietet dieses Sup-
plement eine natürliche und bioaktive Quelle von Vitamin 
B12. Dies ist besonders wichtig, da unser Körper natür-
liche Quellen tendenziell besser und schneller aufnimmt 
und verwertet.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

• 100%	vegan	&	GMO-frei
• 500µg	bioaktives	B12	pro	Tablette
• Hergestellt	in	der	EU
• Stärkt	Energiestoffwechsel	&	Immunsystem
• Reduziert	Müdigkeit	&	steigert	Vitalität
• Natürliche,	schnelle	Aufnahme
• Ideal	für	Veganer:	Tierfreie	B12-Quelle
• Enthält	hochbioverfügbare	Folsäure	aus

(6S)-5-Methyltetrahydrofolat-Glucosaminsalz
(L-5-MTHF)

Vitamin B12 ist essentiell für verschiedene Körperfunktio-
nen: Es spielt eine entscheidende Rolle im Homocystein-
Stoffwechsel, unterstützt psychologische Funktionen und 
das Nervensystem, fördert ein starkes Immunsystem, hilft 
bei der Bildung roter Blutkörperchen und der Zellteilung 
und trägt zum Energiestoffwechsel bei. Darüber hinaus 
kann Vitamin B12 dazu beitragen, Müdigkeit und Erschöp-
fung zu verringern – ein wichtiger Faktor für jeden, der 
einen aktiven und gesunden Lebensstil führen möchte.

Für Veganer, die typischerweise weniger Zugang zu B12-
Quellen haben, da dieses Vitamin vorwiegend in tierischen 
Produkten vorkommt, bieten diese veganen Lutschtablet-
ten eine hervorragende Möglichkeit, ihren täglichen Bedarf 
zu decken und somit ihr Energieniveau und ihre Motiva-
tion zu steigern. Mit nur einer Tablette pro Tag kann dieses 
hochdosierte Nahrungsergänzungsmittel eine umfassende 
Versorgung bieten.

Ein weiterer Pluspunkt dieser Tabletten ist die enthaltene 
Folsäure in ihrer aktiven Form als (6S)-5-Methyltetrahy-
drofolat-Glucosaminsalz (L-5-MTHF), die für ihre außer-
gewöhnlich hohe Bioverfügbarkeit bekannt ist. Dies ge-
währleistet, dass der Körper die angebotenen Nährstoffe 
optimal nutzen kann.

Vitamin	B12		mit	Folat

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Süßungsmittel	 Isomalt,	 Baumwollsamenöl	 (vegan),	
Aroma	Waldbeeren,	Trennmittel	Magnesiumsalze	von	
Speisefettsäuren	 (vegan),	 Methylcobalamin	 (vegan)	
(2%),	(6S)-5-Methyltetrahydrofolsäure-Glucosaminsalz	
(1,2%).

NÄHRWERTANGABEN:

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Jeden Tag unzerkaut 1 vegane Lutschtablette im Mund 
zergehen lassen. 

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

Inhalt: 180 Lutschtabletten

Nettofüllmenge: 43 g
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Vitamin B12, Folsäure und Süßungsmittel.

pro Tagesdosis % RM*

Vitamin B12 500 µg 20.000%

Folsäure 200 µg 100%

Vitamin	B12		mit	Folat

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)


